BROOKS BROTHERS INSPIRED BY THE FILM BY

Brooks Brothers

映画「華麗なるギャツビー」スペシャル衣装展実施

5月18日(土)~6月23日(日)

株式会社ブルックス ブラザーズ ジャパン(代表取締役社長:小布施 森一/本社東京都港区北青山 3·5·6)は、映画「華麗なるギャツビー」のグローバルパートナーとして、劇中の男性キャストの衣装をすべて提供しています。この映画公開を記念し、5月18日(土)~6月23日(日)の間丸の内店にて劇中でキャストが着用した衣装を展示するスペシャルディスプレイをご覧いただけます。また、原作に基づいて再現した衣装を現代の生地に置き換えて厳選した「ギャツビーコレクション」を一部店舗にて限定販売いたします。

スペシャルディスプレイ開催概要

●場所:ブルックス ブラザーズ 丸の内店 東京都千代田区丸の内 2-6-1 丸の内ブリックスクエア 1 F

●期間:5月18日(土)~6月23日(日)*6月2日(日):休業日

ギャツビーコレクション限定販売店舗

●場所 ブルックス ブラザーズ 青山本店/東京都港区北青山 3-5-6
ブルックス ブラザーズ 丸の内店/東京都千代田区 2-6-1 丸の内ブリックスクエア
ブルックス ブラザーズ 名古屋店/愛知県名古屋市中区錦 3-22-20
ブルックス ブラザーズ 大阪店梅田店/大阪府大阪市北区梅田 1-11-4
ブルックス ブラザーズ 福岡店/福岡県福岡市中央区今泉 1-19-19

ブルックス ブラザーズ 新宿伊勢丹店/東京都新宿区新宿 3-14-1*6/12(水)~6/23(日)

●期間:5月18日(土)~6月23日(日)

本件に関するお問い合わせ:株式会社ブルックス ブラザーズ ジャパン

担当: 梶川/西野 TEL:03(3403) 4990

EMAIL: a.kajikawa@brooksbrothers.co.jp / d.nishino@brooksbrothers.co.jp